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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

ΔΩΡΕΑ ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ (Κ.Ι.Κ.Π.Ε.) 

Μέσα στο καλοκαίρι του 2021, η Δημοτική Βιβλιοθήκη Θερμαϊκού έγινε αποδέκτης μιας σημαντικής δωρεάς βιβλίων 
από το Κοινωφελές Ίδρυμα Κοινωνικού και Πολιτιστικού Έργου για δεύτερη φορά (η πρώτη φορά ήταν το 2014), 
μέσω της δράσης “Ανάπτυξη Συλλογών Δημόσιων και Δημοτικών Βιβλιοθηκών”, που υλοποιείται από τον Οργανισμό 
“Future Library”. Κάθε χρόνο η επιλογή των Βιβλιοθηκών που συμμετέχουν στη δράση γίνεται με κριτήρια τη 
δυναμική που αυτές αναπτύσσουν στην τοπική κοινωνία μέσω της οργάνωσης διαφόρων δράσεων πολιτισμού και 
φιλαναγνωσίας, τον αριθμό των εγγεγραμμένων μελών, την επισκεψιμότητά, τη λειτουργία παιδικού και εφηβικού 
τμήματος κ.ά.  

Βασική πεποίθηση του Κ.Ι.Κ.Π.Ε. είναι ότι το έντυπο βιβλίο δεν πρόκειται ποτέ να εγκαταλειφθεί, γιατί καλύπτει 
πρακτικές και ψυχολογικές ανάγκες που οι ηλεκτρονικές εκδόσεις δεν μπορούν να καλύψουν. Για τον λόγο αυτό 
συμβάλλει στην αντιμετώπιση των αναγκών του αναγνωστικού κοινού μέσω του εμπλουτισμού των Βιβλιοθηκών με 
εκδόσεις που επιλέγονται τόσο για το αξιόλογο περιεχόμενό τους όσο και για την άρτια εκδοτική τους εμφάνιση. Οι 
νέοι τίτλοι βιβλίων καλύπτουν όλες τις θεματικές κατηγορίες και μόλις ολοκληρωθεί η επεξεργασία και 
καταλογογράφησή τους, θα τεθούν στη διάθεση του αναγνωστικού κοινού της Βιβλιοθήκης σε Επανομή, Νέα 
Μηχανιώνα και Περαία.  

Το ΔΗ.Π.Π.Α.Κ.Υ.Θ. και η Δημοτική Βιβλιοθήκη Θερμαϊκού θα ήθελαν να ευχαριστήσουν θερμά τόσο το Κ.Ι.Κ.Π.Ε. 
όσο και το Future Library για την αξιόλογη αυτή δωρεά. H δωρεά 'προικίζει' τις βιβλιοσυλλογές της Βιβλιοθήκης με 
βιβλία διαλεχτά και ξεχωριστά από άποψη θεματολογίας και ποιοτικού περιεχομένου. Επιπλέον, ενισχύει το στόχο 
της Βιβλιοθήκης να παραμένει μια πλούσια και συνάμα δημιουργική πηγή γνώσης για όλους. Τέτοιες κινήσεις 
αποτελούν πολύτιμη βοήθεια στη λειτουργία των Βιβλιοθηκών και μας δίνουν δύναμη να συνεχίσουμε το έργο μας.  

Τους επόμενους μήνες θα διοργανωθεί παρουσίαση της δωρεάς στο πλαίσιο της συνάντησης της Λέσχης 
Ανάγνωσης Ενηλίκων. 

Αναφέρουμε κάποιους ενδεικτικούς τίτλους από τη δωρεά: 
Τι πάθος ατελείωτο, Θωμάς Κοροβίνης  
Το μάγουλο της Παναγίας, Παντελής Μπουκάλας  
Sapiens, μια εικονογραφημένη ιστορία, Yuval Noah Harari  
Φουστανέλες και χλαμύδες, Χριστίνα Κουλούρη  
Η Ελλάδα των ονείρων, Στέλιος Ράμφος  
Ανθοδέσμη για τη Μεγάλη Εβδομάδα, Σταύρος Ζουμπουλάκης  
Το πολιτικό στη σκιά της πανδημίας, Κωνσταντίνος Τσουκαλάς  
O Ζογκ και οι ιπτάμενοι γιατροί, Julia Donaldson  
Ο γευστικός πολιτισμός των Ρωμιών της Πόλης και της Μικράς Ασίας, Σούλα Μπόζη  
Ταξίδι στο βασίλειο της φαντασίας: Αναζητώντας τα εφτά φυλαχτά, Τζερόνιμο Στίλτον  
 
Κοινωφελές Ίδρυμα Κοινωνικού και Πολιτιστικού Έργου  
Το Κ.Ι.Κ.Π.Ε. ιδρύθηκε και λειτουργεί στην Αθήνα από το 1988. Σκοποί του είναι η προσφορά κοινωνικού έργου και η 
ενίσχυση φορέων που μεριμνούν για ευαίσθητες ομάδες του πληθυσμού, η υλοποίηση πολιτιστικών δράσεων, 
κυρίως μέσω της αξιοποίησης των Συλλογών και των Αρχείων που διαθέτει το Ίδρυμα και της δημόσιας προβολής 
τους στο ενδιαφερόμενο κοινό καθώς και η υποστήριξη μακροπρόθεσμων δράσεων στον ευρύτερο εκπαιδευτικό και 
επιμορφωτικό τομέα σε συνεργασία με συναφείς φορείς και ιδρύματα.  


